



## Protokoll styrelsemöte SBK

---

<b>Plats:</b>	Solna-Sundbybergs BK
<b>Tidpunkt:</b>	2023-02-21 kl. 18:30
<b>Protokoll nr:</b>	1
<b>Närvarande:</b>	Silvana Ahleby, Ann Carlson, Helena Forsberg, Lennart Larsson, Anna Löfblad och Irene Ronge.
<b>Anmäلت förhinder:</b>	Patrick Aronsson, Johanna Boström Stone och Åsa Nilsson.

### 1. Mötets öppnande

- Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

### 2. Godkännande av dagordningen

- Styrelsen beslutade att fastställa den förelagda dagordningen.

### 3. Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar

- Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar.

### 4. Föregående protokoll och bevakningslista

- Senaste protokollet är justerare och påskrivet.

### 5. Ekonomi

- **Styrelsen beslutade att:** Distriktet inte kommer att ta ut någon avgift från klubbarna 2023.
- Ekonomin är fortsatt god.

### 6. Rapporter sektorer

#### 6.1. Agility

Sektorsansvarig: Ingen ansvarig.

Kontaktperson: Vakant

- Ingen nytt i sektorn att rapportera.



## 6.2. HUS

Sektorsansvarig: Marie Sundberg

Kontaktperson: Johanna Boström

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.
- HUS ansvarig Marie Sundberg kommer att sluta efter årsmötet. Styrelsen letar efter en ny ansvarig och fler som kan hjälpa till i sektorn.

## 6.3. PR/INFO

Sektorsansvarig: Anne-Christin Stareborn.

- Hemsidan uppdateras regelbundet.

## 6.4. Rallylydnad

Sektorsansvarig: Åsa Grundén

Kontaktperson: Irene Ronge

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

## 6.5. RUS

Sektorsansvarig: Lars Magnusson

Kontaktperson: Anna Löfblad

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.
- RUS ansvarig Lars Magnusson kommer att sluta efter årsmötet. Styrelsen letar efter en ny ansvarig och fler som kan hjälpa till i sektorn.

## 6.6. Patrullhund

Sektorsansvarig: Thomas Lamrell

Kontaktperson: Ann Carlson

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.



### 6.7. Räddning

Sektorsansvarig: Olivia Jonsson

Kontaktperson: Ann Carlson

- Ingen rapport har inkommit från sektorn.

### 6.8. TÄS

Sektorsansvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Lennart Larsson

- Konferens för domare och tävlingsledare i lydnad har genomförts under januari.
- Dommarkonferens bruks har genomförts under januari.

### 7. VU-rapport

- Inga VU rapporter under perioden.

### 8. Inkommande och utgående handlingar

- Inbjudan från SBK till kongressen den 13–14 maj 2023. **Styrelsen beslutade att:** Ann Carlson och Lennart Larsson blev utsedda till att delta på kongressen som distriktsdelegater.

### 9. Arbetsgrupper inom styrelsen

- Styrelsen tillsätter en ny arbetsgrupp som skall sammanställa arbetsbeskrivningarna och därefter skicka till styrelsen, Anna Löfblad, Irene Ronge och Helena Forsberg ingår i den nya gruppen.

### 10. Övriga frågor

- Ann Carlson och Lennart Larsson deltog på konferens för organisation och tjänstehunds utbildningsdagar den 4 – 5 februari 2023.
- **Styrelsen beslutade att:** distriktets vårmöte kommer att hållas den 25 april.
- Lennart Larsson och Ulrika Norell höll en Zoommöte för distriktets klubbar, de informerades om den nya hemsidan och att distriktets står för det första årets driftskostnad, 1 800 kronor.
- Fördelning av inköp av fika till varje möte, Ann gör en fördelning och skickar ut till styrelsen.

### 11. Nästa möte

- Tisdagen den 28 mars.

### 12. Mötet avslutande

- Mötet avslutades 20:45.



---

Lennart Larsson  
Ordförande

---

Ann Carlson  
Sekreterare